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VERBALE DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO 
DIRETTIVO SEZIONALE DEL GIORNO 8/03/2011 

 
Il giorno 8 del mese di marzo dell’anno 2011 alle ore 21,00 presso la propria Sede in Via 
Perrone n° 7, si è riunito il Consiglio direttivo Sezionale Sezione “M.O. MARIO FREGONARA” 
di Novara. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Per discutere del seguente 
  

 ORDINE DEL GIORNO 
 

1) Insediamento dei nuovi Consiglieri del C.d.S. eletti nell’assemblea dei delegati il 6 
Marzo 2011 

2) Assegnazione cariche 
3) Adeguamento firme c/c 
4) Designazione Consiglieri Riferimento Gruppi 
5) Convenzione Enasco 
6) Prossimi appuntamenti 
7) Raduno di Raggruppamento del 2012  
8) Proposte dei Consiglieri 
9) Comunicazioni 

 
I presenti prendono posto e: 

verificati ed accertati i poteri del Consiglio per poter deliberare, alle ore 21,05 ha inizio la 
riunione. 
Consiglieri presenti 9, consiglieri assenti 3, giustificati 2 (Ribotto Dario e Vecchio Roberto), 
non giustificati 1 (Bracca Giuseppe). 
Visto che per motivi di salute il Segretario di Consiglio Dario Ribotto è assente, ne assume la 
carica per stilare il presente verbale Leonardi Luciano. 
 
 
1. Insediamento dei nuovi Consiglieri del C.d.S. eletti nell’assemblea dei delegati del 6 

marzo 2011 
Vengono formalmente insediati nel loro incarico, in virtù del risultato delle elezioni tenutesi 
nell’assemblea dei delegati del 6 Marzo 2011 (vedi apposito verbale della suddetta 
assemblea) gli Alpini rieletti, Balossini Giorgio, Bracca Giuseppe e Gavinelli Gianantonio 
ed il nuovo eletto Alpino Fabris Giuseppe; Il Presidente Palombo formula a tutti quanti un 
augurio di buon lavoro.  
 

 

Sigg.   
 

 

BALOSSINI GIORGIO GRAMONI ANGELO  
BRACCA GIUSEPPE LEONARDI LUCIANO  
CARLETTI PIERANGELO MATTA MARCELLO 
FABRIS GIUSEPPE NESTASIO ADRIANO 
GANDOLFINI ALDO RIBOTTO DARIO 
GAVINELLI GIANANTONIO VECCHIO ROBERTO 
  
CAMPIGLIO ANGELO 
 Segretario Sezionale 
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2. Assegnazione cariche 
Su proposta del Presidente vengono assegnate le seguenti cariche: 
Vicepresidente Vicario  Alpino Leonardi Luciano 
Vicepresidente    Alpino Balossini Giorgio 
Segretario del Consiglio  Alpino Ribotto Dario 
Segretario Sezionale   Alpino Campiglio Angelo 
Tesoriere viene nominato l’Alpino Riccardi Giuliano, non facente parte del consiglio, che 
ha dato la propria disponibilità a tenere la contabilità della Sezione in quanto già 
commercialista di riferimento per le questioni legate alle problematiche con l’Agenzia delle 
Entrate. 
Questa scelta coinvolgerà maggiormente i Revisori dei Conti che saranno tenuti ad 
esaminarli con maggior frequenza per garantire la massima trasparenza degli stessi.  
L’Alpino Planca Vincenzo Consigliere uscente manterrà l’incarico di Referente al Centro 
Studi: vengono riconfermati per la gestione del sito web l’Alpino Caviggioli Marco e l’Amico 
Boles Mauro.  
 

3. Adeguamento firme c/c 
L’Alpino Ribotto Dario avrà diritto di firma sul conto corrente presso BPN e subentra 
all’Alpino Caviggioli Marco. Viene conferito il mandato al Presidente di provvedere alla 
variazione con i diretti interessati. 
  

4. Designazione Consiglieri di riferimento Gruppi 
Dopo breve discussione sull’opportunità di mantenere questa figura e preso atto che 
un’eventuale eliminazione della stessa comporterebbe una modifica al Regolamento 
Sezionale, vengono assegnati i seguenti incarichi: 
 

GRUPPO DI:  CONSIGLIERE DI RIFERIM. 2011 
BELLINZAGO NOVARESE - GAVINELLI GIANANTONIO 
BORGOLAVEZZARO - LEONARDI LUCIANO 
CALTIGNAGA - GRAMONI ANGELO 
CAMERI - NESTASIO ADRIANO 
CASTELLETTO SOPRA TICINO - GANDOLFINI ALDO 
GALLIATE - NESTASIO ADRIANO 
GARBAGNA NOVARESE - VECCHIO ROBERTO 
MARANO TICINO - GANDOLFINI ALDO 
MOMO - FABRIS GIUSEPPE 
NOVARA - CARLETTI PIERANGELO 
OLEGGIO - GRAMONI ANGELO 
RECETTO - MATTA / BALOSSINI 
ROMENTINO - NESTASIO ADRIANO 
SIZZANO - VECCHIO ROBERTO 
TRECATE - MATTA / BALOSSINI 
VARALLO POMBIA - GANDOLFINI ALDO 
VESPOLATE - LEONARDI LUCIANO 

 
5. Convenzione ENASCO 

Dopo aver dato lettura della convenzione e breve discussione in merito, si decide 
all’unanimità di aderire alla proposta. Nei prossimi giorni bisognerà contattare Enasco per 
ultimi accordi e firma del contratto. 
Anche se non prettamente inerente alla convenzione, il Presidente Palombo propone nei 
prossimi giorni una Riunione del Comitato di Redazione ove verrà inserita in discussione 
di allegare al nostro giornale una carta dei servizi che informino i soci sulle convenzioni in 
atto. 
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6. Prossimi appuntamenti 
Si rende necessaria una riunione con i Capigruppo per verificare la partecipazione e le 
attrezzaturie necessarie per la collaborazione con ATL in merito alla Celebrazione della 
Battaglia di Novara che avverrà domenica 27 marzo. La riunione è fissata per martedì 15 
marzo. 
 

7. Raduno di raggruppamento 2012 
Si decide di indire la prossima riunione relativa a questo punto dopo aver sentito il Dott. 
Pessarelli, nei prossimi giorni Balossini lo contatterà per urgenziare un incontro. Si decide 
di confermare la presenza per l’intera giornata del 7 ottobre 2012 della Fanfara Storica di 
Busto Arsizio; il Consigliere Gandolfini si occuperà di contattarla, il costo sarà di € 800,00 
più il pullman e il pranzo. Come seconda Fanfara si confermerà quella della 
Vallecamonica, il costo sarà di € 1000,00 più il pranzo. 
Si conferma per il concerto al teatro Coccia la presenza del Maestro Gianmario Cavallaro 
con Filarmonica e Coro Amadeus Kammerchor; nei prossimi giorni bisognerà stabilire un 
incontro per verificare programma e costi. 
 

8. Proposte dei Consiglieri 
Nessuna 
 
 

9. Comunicazioni 
Il Capogruppo Buslacchi ha informato telefonicamente sulla possibilità di usufruire di un 
tendone a Garbagna Novarese nel mese di giugno per due sere per organizzare 
manifestazioni atte a raccogliere fondi per la Sezione. I costi sarebbero ridotti perché 
ripartiti con altre associazioni che lo utilizzerebberonelle sere precedenti. Si conviene che 
la partecipazione sarebbe quasi esclusivamente degli abitanti di Garbagna peraltro già 
presenti nelle sere precedenti, quindi il rischio di non ottenere lo scopo è alto. Si decide di 
non dar corso all’iniziativa. 

  
Esauriti tutti i punti e non essendoci altri interventi non all’ordine del giorno, alle ore 22.40 la 
riunione viene sciolta. 
 
 

   Il Verbalizzante                  Il Presidente 
(Luciano Leonardi)                                               (Antonio Palombo) 

 

 

 


